



## **Возбудено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Томское производственное авиационное объединение» за неправомерные действия при банкротстве предприятия**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в отношении генерального директора ОАО «Томское производственное авиационное объединение» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 195 УК РФ (неправомерные действия при банкротстве).

Установлено, что в период с 2005 по 2006 год с участием ОАО «Томское производственное авиационное объединение» учреждено 5 самостоятельных коммерческих организаций – дочерних обществ, в том числе ООО «Авиакомпания «ТомскАвиа», в которое был передан весь авиапарк, состоящий из 57 единиц воздушной техники ОАО «Томское производственное авиационное объединение» остаточной стоимостью более 4,6 млн. рублей и рыночной – более 236 млн. рублей. В то время как второй учредитель – ООО «Агентство воздушных сообщений «ТомскАвиа» оплатило свою долю деньгами в сумме 1 рубль.

Совершение указанной сделки по отчуждению и передаче во владение ООО «Авиакомпания «ТомскАвиа» имущества ОАО «Томское производственное авиационное объединение» усугубило неблагоприятное финансовое состояние указанного предприятия в виде невозможности удовлетворения требований кредиторов.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519746>